11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2011 02:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2011 20:37:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250425/answer/250695




ITo ImoBOOYy (1)I/IM038. - Hy2KHa KOPpPEeKIKs, €ClIn NCKPUBJIEHNE HE MEIIaeT IIOJIOBOM XKM3HHU - HUUETO HE
Hapmo. 1o TIIOBOOY BCETO OCTANIBHOT'O - K CEKCOIIQTOJIOTY.



